



Alsónémedi Polgármesteri Hivatal

2351 Alsónémedi, Fő út 58.

Tel: 29/337-101, fax: 29/337-250

alsonemedi@upcmail.hu, www.alsonemedi.hu

Szám: *AN/221-188* /2020.

ELŐTERJESZTÉS

Készült: A Képviselő-testület **2020. november 4-i** soros ülésére

Tárgy: Az iskola tájékoztatója a **2020/2021-es tanévről és az új tanév** kezdésének tárgyi és személyi feltételeiről

Előterjesztő: Kotán Miklós igazgató

Ellenjegyezte: Nagy Ibolya jegyző

Melléklet: **1 db írásos tájékoztató**

Tárgyalás: nyilvános ülés

zárt ülés

Elfogadás: egyszerű többség

minősített többség

Véleményezi:

Kulturális, Sport, Egészségügyi és Szociális Bizottság

Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság

Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság

Tisztelt Bizottsági Tagok!
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Alsónémedi Széchenyi István Általános Iskola minden tanév elején beszámol a Képviselő-testület felé az induló tanévről, az iskola tárgyi és személyi feltételeiről.

Mint ahogyan a beszámolóban Igazgató Úr is leírja, az idei tanév a tavalyi befejezéséhez hasonlatosan meglehetősen izgalmasan indult, hiszen a vírus hétről-hétre befolyásolja egyebek mellett az iskolai oktatás feltételrendszerét is. Az iskola vezetésével szinte napi kapcsolatban van Önkormányzatunk az aktuális problémákat, feladatokat érintő témákban. A hetente megtartott operatív megbeszéléseken Igazgató Úrral és a többi intézményvezetővel átbeszéljük tennivalókat. Az adódó feladatokban Önkormányzatunk minden lehetséges módon támogatja az iskola biztonságos és problémamentes működését.

A beszámolóban is megemlítsük, hogy az iskolában egyre több gyermek szeretné igénybe venni az étkezési lehetőséget. Az ebédlőben nagyon szűkösnek érzik a gyerekek. Ez a tény és a családi napközi hamarosan bekövetkező átköltözése a minibölcsődébe, igényli és egyben lehetővé teszi az ebédlő bővítését a családi napközi helyének egy részén. Erre a fejlesztésre a jövő évben mindenképpen szükségesnek tartok a költségvetésben külön pénzeszközt elhatárolni. Az Önkormányzat az ebédlő bővítése tárgyában rendelkezik már korábban elkészített tervekkel, melyeket célszerű felülvizsgálni, majd ezek alapján a megfelelő beszerzési eljárás lefolytatását.

A megnövekedett étkezési adag száma a konyha bővítését is sürgeti. Ezt a beruházást is haladéktalanul meg kellene valósítani. A konyha bővítéséről még nem rendelkezünk tervekkel. E fejlesztéssel kapcsolatosan javaslom a tervezésre indikatív árajánlat beszerzését.

Kérem a bizottsági és képviselő tagokat, hogy az iskola igazgatójának beszámolója és előterjesztésem alapján hozzanak döntést a felmerült témákban.

Határozati javaslat

.../2020(..) sz. önkormányzati határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság/2020(..) sz., a Kulturális, Sport, Egészségügyi és Szociális Bizottság/2020(..) sz. , a Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság .../2020(..)sz. határozati javaslata alapján úgy döntött, hogy Felhatalmazza a polgármestert az Alsónémedi, Iskola u. 1. szám alatt működő általános iskola ebédlőjének bővítéséről szóló tervek felülvizsgálatára és amennyiben szükséges módosítására.

Határidő: 2020. december 31.

Felelős: dr. Tüske Zoltán polgármester

Határozati javaslat

.../2020.(..) sz. önkormányzati határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság .. /2020.(..) sz., a Kulturális, Sport, Egészségügyi és Szociális Bizottság .. /2020.(..) sz. , a Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság ... /2020.(..)sz. határozati javaslata alapján úgy döntött, hogy a 2021. évben elkészíti az Alsónémedi, Iskola u. 1. szám alatt működő önkormányzati konyha bővítési terveit.

Felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármestert a tervezést illetően indikatív árajánlatok beszerzésére .

Határidő: 2020. december 31.

Felelős: dr. Tüske Zoltán polgármester

Alsónémedi, 2020. október 29.



Dr. Tüske Zoltán
Polgármester h.

Az előterjesztés törvényes:

Pénzügyi ellenjegyzés:

Nagy István
Nagy István
jegyző



Pótiné Safranyik Anikó
pénzügyi csoportvezető

Alsónémedi Széchenyi István Általános Iskola

OM azonosító: 032475

2351 Alsónémedi, Iskola u. 1.

Telefon / Fax: (29) 337-140

E-mail: titkarsag@szechenyi-alsonemedi.sulinet.hu



Alsónémedi Nagyközség Önkormányzata
2351 Alsónémedi, Fő út 58.

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő Testület!
Tisztelt Kulturális Bizottság!

A 2020/2021-ES TANÉV INDÍTÁSA

Nyári munkálatok

- Festési munkák: I. emelet új épületrésze, földszint 3. termének felújítása,
- Földszint 3. terem aljzat burkolatának felújítása
- Futópálya és a gazdasági épületek közötti rész füvesítése, gyöngykavicsos terület megszüntetése (ABÉVA)
- A tankönyvekhez természetesen minden tanuló alanyi jogon jutott, ezek rendelkezésével, megérkezésével és kiosztásával minden rendben zajlott.
- Nyári táborok rendben lezajlottak, balesetről, kirívó eseményről nincs tudomásom.
- Új forma a nyári Napközis Erzsébet tábor, melynek szervezése a Halászy Károly Művelődési Házzal közösen történt (10-20 gyermek vette igénybe hetente)

Személyi feltételek alakulása:

Nevelőtestületünk 37 fővel kezdi a tanévet. (36 teljes és 2 félállású). A tavalyi tanévhez hasonlóan idén is foglalkoztatunk óraadókat 5+2 fő.

Üres státusz: 4

Távozó pedagógus: 1 fő

Nyugdíjba vonuló: 1 fő

NOMS: 4 fő

Új pedagógusok: 3 fő

Álláshiány: 1 gyógypedagógus, 1 fejlesztőpedagógus-tanító,
1 tanító-logopédus, 1 matematika-egyéb szakos

7 fő javítóvizsgára utalt tanuló közül 7-en sikeres vizsgát tettek augusztusban. 7 fő évfolyamot ismételt.

Alsónémedi Széchenyi István Általános Iskola

OM azonosító: 032475

2351 Alsónémedi, Iskola u. 1.

Telefon / Fax: (29) 337-140

E-mail: titkarsag@szechenyi-alsonemedi.sulinet.hu



Tanulói létszámunk 2020. október 1-jén 516 fő. 4 fő technikai osztályba sorolt. Egyre jellemzőbb a szülők életvitelszerű lakóhelyváltása, mellyel együtt jár a tanulók iskolaváltása is. A tanulók osztályokba történő elhelyezése megtörtént.

Tanulócsoportjaink száma: 23, ez kettővel több a tavalyi tanévinél.

Az első évfolyamban 3 osztály indult 22-23 fővel, ez ideális létszám. Az egyik osztály ismét iskolaotthonosként kezdte meg az új tanévet.

A napközisek száma 161 fő, a tanulószobásoké 35 fő. 5 napközis csoportban és 1 tanulószobai csoportban tudjuk megoldani az elhelyezésüket, a pedagógiai asszisztensek is segítenek a délutáni tanulmányi idő alatt a gyermekekkel való foglalkozásban.

A tanév kezdése:

Bevezetésre került a törvényi szabályozásnak megfelelően első és ötödik évfolyamon az új NAT, illetve második és hatodik évfolyamon egyes tantárgyakból a Komplex Alaprogram. Ez utóbbihoz szükségünk van a tablet állományunk bővítésére.

Egyre súlyosabb a helyzet az ebédeltetéssel kapcsolatban, mivel egyre több gyermek igényli az iskola ebédet. Reméljük, az új bölcsőde megnyitásával, a jövő tanévre lehetőség nyílik az ebédlő bővítésére. Evvel párhuzamosan az iskola nagykapu felőli bejáratának átépítése is realizálódhat – új kerékpártároló kialakítása, térkövezés, új nagykapu.

Második évfolyamon 2 angol nyelvi csoportot tudunk indítani, illetve 1 német nyelvi csoportot az év végi felmérés (magas szülői igény) és a személyi feltételek alapján.

Folytatódik a néptánc oktatása az 1. és 2. évfolyamon hetente egyszer az énekórán a művészeti iskola oktatójának a bevonásával.

Továbbra is betöltetlen a gyógypedagógus álláshely. A gondok enyhítésére nyugdíjas gyógypedagógust alkalmazunk heti 12 órában. Utazó gyógypedagógust kértünk az EGYMI-től az SNI tanulók logopédiai ellátásához, speciális mozgásfejlesztéséhez, de nem tudnak biztosítani. Az BTMN tanulók ellátása javult az elmúlt évhez képest, jelenleg a szaktanárok segítségével kívül 14 órát tudunk betervezni. Ez még mindig nagyon kevés az 55 rászoruló tanulónak.

A felső tagozaton az idei évben eggyel több osztály van, minden évfolyamban három osztály tanul. Ez a szakos ellátottság tekintetében komoly feladatok elé állítja az iskolát. Az előzetes létszámok alapján a későbbiekben ismét csökkeni fog az osztályok létszáma és az elmúlt évekre jellemző 11 felsős osztály lesz.

Az elmúlt tanév tavaszi időszaka új kihívások elé állította a pedagógusokat, a tanulókat és a szülőket egyaránt. A digitális oktatás egyik napról a másikra történő bevezetése arra figyelmeztetett bennünket,

Alsónémedi Széchenyi István Általános Iskola

OM azonosító: 032475

2351 Alsónémedi, Iskola u. 1.

Telefon / Fax: (29) 337-140

E-mail: titkarsag@szechenyi-alsonemedi.sulinet.hu



hogy az idei tanév kezdetén a legfontosabb feladat a részletes ismétlések mellett felkészülni erre az oktatási formára. Ennek érdekében mind a pedagógusoknak, mind a tanulóknak szeptemberben el kellett sajátítaniuk a digitális oktatáshoz szükséges alapokat, felkészülve egy esetlegesen újra elrendelt tantermen kívüli digitális oktatási formára. Részben már most is biztosítjuk ezt a lehetőséget azoknak a tanulóknak, akik ezt igényelték, tartós betegségük miatt.

Felmértük a családok helyzetét az informatikai eszközökkel és az internet hozzáféréssel kapcsolatban. Az eredmény azt mutatja, hogy jelentős számban szükségünk lesz még tabletekre, és problémát okoz a tanulóknak az internet biztosítása.

Új kihívás az EMMI által kiadott protokollok betartása és betartatása. Ebben partner az ABÉVA Kft. A kézfertőtlenítés után a lázmérés is, kisebb-nagyobb zökkenőkkel, bevezetésre került.

Újdonság, hogy a vírushelyzetnek megfelelően az osztályok az órák túlnyomó többségében maradnak az osztálytermeikben és a pedagógusok „vándorolnak” a termek között, tehát megszűnt, egy-egy kivételtől eltekintve, az úgynevezett szaktantermi oktatás. Emellett mindent elkövetünk annak érdekében, hogy az alsós és a felsős osztályok az iskola különböző területeit vegyék csak igénybe. A tantermekben nem kötelező a maszk viselése, de a folyosókon és a közösségi terekben igen. Nagy segítség, hogy az önkormányzat biztosított mind a pedagógusok, mind a diákok részére maszkot, melynek meglétét szintén a belépésnél ellenőrizzük.

A szülők számára a legjelentősebb változás, hogy nem léphetnek be az intézmény területére csak engedéllyel. Pozitív tapasztalat, hogy ezt szinte mindenki megértette és igyekszik betartani.

Összegzés: Ismét izgalmas tanév áll előttünk, de biztos vagyok benne, hogy partnereink segítségével megoldjuk a nehézségeket. Tantestületünk már többször bizonyította, hogy mind a nevelésben, mind az oktatásban képes kiváló eredményekre, szakmai megújulásra.

Alsónémedi, 2020. október. 28.

Kotán Miklós András
intézményvezető